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Kéziratokat vissza nem adunk.

Apponyi Jászberényben.
Elérkezett a várva-várt nap : meg­

történt a hires beszámoló Jászberény­
ben. Apponyi az ő ragyogó elokvenci- 
ájával ismét elmondott egy szépséges 
és hatásos beszédet a jászberényi Lehel­
téren : megdicsérte önmagát, megdi­
csérte a kormányt, megdicsérte a par­
lamentet — aztán okos mérsékletre, 
példás önfegyelmezettségre intett s 
mint a gyermekeknek — a jóviselet 
után megígérte az „ígéret földjét“.

Ez volt a nagypolitika a beszédben. 
Azután egy szentmise hallgatása, majd 
egy-egy látogatás a gimnáziumban s 
az uj állami népiskolában s végül a 
banket következett, amelyen Bathó Já­
nos pártelnök indítására végre nyilat­
kozott a törvényszékről is Apponyi. 
„Hogy csak legyenek nyugodtak a, he­
rényiek — azt mondta — a törvény­
széket az igazságügyi kormány meg­
ígérte, az tehát meglesz. S addig O 
nem távozik el a helyéről, még az 
meg nem lesz!“ —

Volt persze nagy éljenzés és taps 
e kijelentés után! Hiszen oly régóta

várja Jászberény ezt a nyílt Ígéretet 
a képviselője ajkáról! . . Végre is hát 
megkapta — egyelőre ugyan csak az 
Ígéretet. Igaz, hogy kissé nyugtalaní­
tóan pikáns tormában. Mert hát mit 
is óhajtson, mit is várjon ezentúl in­
kább az Apponyi-hü jászberényi ember: 
a törvényszéket-e, vagy az Apponyi 
távozását?! , . Valóban, nehéz lesz 
választani s már előre is látjuk: mint 
izzadnak és törülgetik verejtékező hom­
lokukat e választás gyötrően nehéz 
munkájában derék herényi jásztest­
véreink ...

Még a jászmegyéröl is vártak vala­
melyes nyilatkozatot, de hát hiába vár- 

I tak. Arról sem a banketen, sem a 
kaszinóban, sőt még a vasúti szalon­
kocsiban sem nyilatkozott a miniszter, 
aki különben az estéli vonattal - ki­
fáradtán a nagy ünneplések és dicső­
ítések végtelen sorozatában — vissza­
utazott Budapestre.

* *
Részletes tudósításunk a beszámolóról 

egyébként a következő:
A szokásos ünnepségek között tartotta 

meg Apponji Albert kultuszminiszter előre

hirdetett beszámolóját a múlt vasárnap Jász­
berény városában. Az ünnepélyek már Hat­
vanban kezdődtek, ahová a miniszter és 
díszes kísérete (2 államtitkár, 3 főispán, 21 
képviselő, a sajtóiroda-főnök és 18 újságíró) elé 
a jászberényiek 25 tagból álló üdvözlő kül- 
dötséget küldtek. Ugvancsak itt üdvözölte a 
minisztert Kele József dr. megyei ügyész a 
vármegye közönsége nevében. A jászfényszarui 
állomáson llebvon Kálmán plébános mondott 
lelkes beszédet, a jászberényi díszes állomá­
son pedig Koncsek polgármester üdvözölte 
Apponyil szives szavakkal. A miniszter vála­
sza után festői bandérium vezetésével bevo­
nult Apponyi és 200 magánfogatból álló 
kísérete a gyönyörűen feldíszített, fellobogózott 
városba, ahol minden utcán megszámlálhatat­
lan lelkes és egyre éljenző sokaság állott 
sorfalat. — A miniszter és a vidéki vendégek 
Hqthó János kir. közjegyző házába hajtattak, 
ahol pompás reggeli várta őket.

A beszámoló féltizenegy órakor volt a 
fellobogózott Lehel-téren, amelyet a választók 
s az érdeklődők rengeteg tömege csaknem 
egészen megtöltött. Körülbelül félóráig be­
szélt Apponyi. A tömeg feszült figyelemmel 

! és zajos tetszésnyilatkozatok között hallgatta,
I különösen az annexio s a választási reform 
I kérdéseiről mondott nyilatkozata tetszett.

A beszámolót Bathó János pártelnök lelkes 
beszédben köszönte meg a miniszternek.

Tizenegy órakor a minszter és kísérete 
a rk. templomba ment, ahol misét hallgatott;

Örökség.
Irta. HAJDÚ MIKLÓS.

Estefelé leesett az első hó. Lágyan, 
csöndesen szálltak a pelyhek és mire a hold 
nevető ábrázata megjelent, szelíd nyugalom­
mal bóbiskolt a sok apró cselédhaz a feher 
bunda alatt. Csöndes az idő es megejti a
szemet, lelket a gyönyörű világosság. Minden
fehér, a föld, a tető, a fa és ezustos-kek a 
fényesség; vidámabbak a csillagok cs jo 
kedvében van a hold is. Néma az egesz 
puszta. A kutyák se vomtanak, valamelyik 
kuckóban meghúzzák magukat; amelyik szal­
mára akadt, szinte a menyorszagban van, 
egyiknek sincs kedve friss nyomot vágni a 
csikorgó hóban. A hó mellett sárgás a falak 
fehérsége. Es apró fekete pontok vannak a 
falakon, ezek az ablakok ; egyik-másik előtt 
gyékény, hogy a hidegség valahogyan be ne 
férkőzzék a szobába. ,

Egyik ablakon át mécses világa látszik. 
Pedig éjfél felé jár az idő. Es beteg nincs a

pusztán. Hát baj van valahol, hiába sonkise 
égeti az olajat. Az ispán azt mondja,- men­
jünk arrafelé, hátha éppen a tanítónál van

_ Özvegy ember, az ősszel halt meg
a felesége. Talán a kis lánya beteg <

így találgatja a dolgot az ispán. De 
hogy közelebb érünk, látjuk már, hogy a 
tanító ablaka sötét. Egyik cselédházban van 
a világosság.

Megállunk az ablak alatt. Egy öregasz- 
szony ül a kályha előtt, valami régi szúr van 
a lábán és egy kék keszkenővel torolgeti a 
szemét. Sir. Az asztal sarkánál meg egy le­
gény könyököl.

_ Az öreg számadó felesége, az Orbán
Mátéé; — mondja az ispán. — Tálán meg­
halt az öreg ? Pestre vitték a kórházba. Szén 
Mihály után egy rozsdás szögbe lépett es a 
doktor azt javasolta, hogy vigyek menne! 
előbb Pestre, mert le kell vágni a lábát. Az 

I uraság fölvitette az öreget, fizeti is erte a 
l kórházat. Úgy fordul, levágtak a lábát es 
' szegény öreg a mankó helyett a koporsot

választotta. ,
A legény az édesanyja felé fordul. Aztán 

fölvesz az asztalról egy kis darab papirt.
— A tanitó ur az este kapta a levelet.

Nincs ebben se több, se kevesebb, csak annyr 
hogy nem mondja bizony el még a király

S_L Hát mi lösz akkor mibelőlünk ?
— Mi lösz? Csak mögélünk azér’ va­

lahogy.
Erre aztán már hangosan sir egy nótát 

a szegény asszony.
_ Pedig mögmondhatná. Lathatja a

tanitó ur Írását, nincs ellene senki gonosz 
szándékkal. Mi rajtunk mög segíthetne. Úgy
is kódisok vagyunk. . . .

Az ispán álmélkodik, bamui nem érti a 
dolgot. Gyanakszik is, mondván :

— Pedig becsületes emberek. . . . 
Kisvártatva hozzá teszi:
— Valami baj van. No, be kell nézni

holnap a birka-akolba. _
Gondol egyet az ispán, aztán azt mondja,

menjünk be hozzájuk.

Kopog áz'ablakon. Az asszony föltekint: 
nem ijed meg, nem fél itt senki az éjszakától. 
A legény feltápászkodik és az ablak felejon. 
A ködmöne ujjával letöröli a jégvirágokat az 
ablakról, aztán kitekint.

— Az ispán ur. . . .
(Folytatás következik.)
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majd a gimnáziumba látogatott el, ahol a 
díszteremben egybegyült tanári kar nevében 
Szombathy igazgató, — a diákság nevében 
pedig Bittera Kálmán VIII. o. tanuló üdvözölte. 
Végül az állami elemi iskola épületét látogatta 
meg, ahol a megyei tanítói kar 100 tagú 
küldöttségének élén Eötvös K. Lajos tanfel­
ügyelő üdvözletét fogadta.

Egy órakor ötszáz terítékes banket volt 
a Lehel-szállóban. A banketten Apponyi 
egész kíséretével résztvett. — Az első toasz- 
tot ő mondta a királyra. Azután Bathó János 
pártelnök beszélt, lelkes szavakban Apporíyit 
köszöntve, akinek kívánta, hogy lássa telje­
sülve régi vágyát: az ország függetlenségét s 
érje meg a jászberényiek régi óhajának, a 
törvényszéknek megvalósulását is. — Majd 
Almásy Imre gróf, a megye főispánja beszélt, 
ugyancsak a miniszterre emelte poharát.

Erre Apponyi emelkedett szólásra s 
Bathó felköszöntőjére válaszolva, a törvény­
szék dolgában hivatkozott az igazságügy mi­
niszter nyilatkozatára, aki megígérte, hogy 
azt az ungvári törvényszékkel együtt fogják 
létesíteni. Ehhez semmi hozzá tennivalója 
nincs, ezt állja és állják azok :s, akik nyilat­
koztak és nem akar arról a helyről, amelyet 
most elfoglal, távozni anélkül, hogy Jászbe- ^ 
rény városának jogos kívánságait teljesítve ne 
látná. — Majd aztán a politikáról beszélt s végül 
a jászberényieket éltette.

Utána Sághy Gyula, Tóth János állam­
titkár, Szombathy igazgató, Nagy Emil kép­
viselő és még sokan beszéltek.

Banket után a miniszter kíséretével 
együtt a kaszinóba vonult, ahonnan az esteli 
vonattal visszautazott Budapestre.

Vármegyénk a tüdőbetegekért.
— Saját tudósítónktól. —

A temetők ünnepén, halottak napján, a 
szegénysorsu tüdőbetegek szomorú ügye lép 
előtérbe. Mindenütt visszhangra talál a József 
Kir. Herceg Szanatórium Egyesület kérő jel­
szava: Asszonyok 1 Leányok! Jó lelkek! 
Kössetek a halottaitoknalc szánt koszorúba 
egy szál virággal kevesebbet s azt ajánljátok 
föl a halál pitvarában levő tüdőbetegek meg- 
gyógyitására.

Az országban mindenütt rendeznek a 
szegénysorsu tüdőbetegeknek temetői gyűj­
téseket.

Nem sokból áll az egész. Négy, öt úri 
nő megbeszéli a dolgot. A temető bejárója 
elé tesznek egy ládikát, szekrénykét vagy 
kosarat. Aztán fölváltva őrzik s fölhívják 
adakozásra a közönséget. Es a közönség a 
maga irgalomadományát oly szívesen adja 
erre a felebaráti célra. Bizony, ha a könyö- 
rületnek ez a munkája divatba jönne, nem 
80.000 ember halna meg az országban, sok­
kal kevesebb. Ezrekkel kevesebb.

Vármegyénk embermentő alispánja, a fő • 
szolgabirák, községi elöljárók hatalmas segít­
séggel vannak vármegyénkben. Mintegy 200 
gyüjtőtarsoly van a megyében s a mai nap­
tól azokba szintén gyűjtik az irgalomfillére­
ket. Csak aztán ezt a szent vámot senki meg 
ne tagadja.

Lapunkban közzéfogjuk tenni a várme­
gyében s az egyes járásokban gyűjtött ado­
mányokról szóló jelentéseket. S örömünkre 
szolgálna, ha az áldozatkészségnek, az altru­
izmusnak tündöklő példáját a mi városunk 
nyújtaná.

JÁSZAPÁTI és VIDÉKE

Igen kérjük olvasóinkat, közöljék velünk, 
hogy hol alakult temetői gyűjtő bizottság ? 
És általában kérjük, hogy segítsék meg a 
derék egyesületet, mely a gyűjtött összegből 
elsősorban az életükért nála (és vármegyénk­
ből is) esedező tüdővészes betegeket gyógyítja 
ki, másodsorban uj tüdőbetegeket gondozó 
házakat épit. Az ügy sikere hölgyeink kezibe 
van letéve.

Győzelmüket hirdessék a fölszántott 
könnyek és a haláltól megváltott emberek 
hálaimája.

HIKE K.

Községi képviselőtestületi tagok 
választása. Mint már előző számunk­
ban is megírtuk, a múlt szombaton 
folyt le Jászalsóssentgyörgyön az uj 
községi képviselők választása. Szavaz­
tak összesen 220-an, tehát valami nagy 
érdeklődés ott sem volt. Az eredmény 
a következő:

rendes tagok lettek: Eigen Jó­
zsef, Kormos János, Veres János, Tu- 
gyi Sándor, Vizi M. Pál, Kátai Gergely, 
ifj. Szabó K. Mihály, Szabó K. Pál, 
Pap M. János, Szabó M. István;

póttagok : Sipos S. Ágoston, Tóth 
J. János, Szarvák Menyhért, Törőcsik 
P. Mátyás, Mihályi Illés, Nagy F. Pál.

Bessenyszögön okt. 21-én volt a 
választás. Megválgsztattak rendes ta­
gokká: Blancz Jenő, Skopecz Béla, 
Spiegel Márton, Danyi József, Fejes 
Márton, Nagy János, Csoszor István ; 
póttagokká: S Boros Mihály, Kis Illés, 
Boros Urbán.

Nagykörűben okt. 22-én volt a vá­
lasztás ; itt erős küzdelem folyt a füg­
getlenségiek és a szociálisták között; 
összesen 145-en szavaztak; a küzde­
lem a függetlenségiek teljes győzelmé­
vel végződött. — Megválasztattak ren­
des tagokká: Juhász József, Molnár 
Pál, D. Majzik József, Kis Ferenc, 
Bálint Ferenc, Tóta József; póttagokká: 
Galsi József, Juhász Mihály és Nagy 
Lőrinc.

Kőtelken okt. 23-án volt a válasz­
tás ; szavaztak 227-en ; megválasztattak 
réndes tagokká : Egyed János, Steinber- 
ger Miksa, Posta József, ifj. Lovász 
György, ifj. Lovász István; póttagokká: 
id. Józsa Mátyás, Horvát Mátyás, Egyed 
András.

A tiszasülyi választás eredményét 
jövőre közöljük.

Szoigabiránk áthelyezése. Mint ille­
tékes helyről értesülünk, járásunk szol- 
gabiráját: Horváth József drt, a főispán 
november 15-től kezdődőleg a tiszai fel­
sőjárás főszolgabírói hivatalához, Kun­
hegyesre helyezte át s helyébe a most 
megválasztott Alexander Imre szolga- 
birót rendelte hozzánk szolgálattételre. 
— Szoigabiránk áthelyezését, akinek 
különösen a közrend fentartása körül 
elvitathatatlan érdemei vannak — 
őszintén sajnáljuk.

43. szám.

Hivatalvizsgálatok. Az utóbbi más­
fél hét alatt mentek végbe járásunk 
mind a kilenc községének elöljáróságá­
nál az évente szokásos hivatalvizsgála­
tok. E vizsgálatokat Jászalsószentgyör­
gyön, Jászszentandráson, Kőtelken, 
Bessenyszögön, Nagykörűben és Tisza- 
sülyön maga Cseh József dr. főszolga­
bíró, — Jászkiséren, Jászládányon és 
Jászapátin pedig Horváth Józset dr. 
szolgabiró tartotta meg; Ambrus An­
tal járási számvevő mindkettőjüknek 
segédkezett. A vizsgálatok eredménye
__ eltekintve az itt-ott észlelt apróbb
szabálytalanságoktól — mind a kilenc 
községben teljesen kielégítő.

Ugyancsak a napokban vizsgálta 
meg Goór Bertalan pénzügyig, szám­
vevőségi főnök-helyettes Ambrus Antal 
járási számvevőnek ügykezelését. Mint 
halljuk, a vizsgálat az ügykezelést a 
legtökéletesebb rendben találta.

A közjegyző-helyettes, örley Dé­
nes dr., a hét elején megérkezett Jász­
apátira s azonnal hozzáfogott a köz­
jegyzői okmánytár és irattár revideálá- 
sához és átvételéhez. Valószínű, hogy 
pár nap múlva teljesen elkészül ezzel 
a nehéz és nagy munkával s akkor 
megnyitja irodáját a Gulyás Ferenc-féle 
felvégi uj házban.

Uj tb, megyei főorvosok. A leg­
utóbbi megyei közgyűlés folyamán a 
főispán törvényadta jogánál fogva 
Hasitz Henrik dr. szolnoki, Bordács 
István dr. mezőtúri és Khindl Barna 
dr. jászapáti gyakorló orvosokat tisz­
teletbeli vármegyei főorvosokká nevezte 
ki. A megérdemelt kitüntetéshez őszin­
tén gratulálunk !

Kiühimzési tanfolyam Jászapátin.
A Singet Co. varrógép részvénytársaság 
f. hó 21-én Jászapátin, az Iparoskor 
nagytermében mühimzési tanfolyamot 
nyitott, melynek vezetésével a budapesti 
igazgatóság Kuliffay Etelka urleányt 
bízta meg. A tanfolyamvezetőnő odaadó 
szorgalommal tanit, minek következté­
ben a tanítványok meglepő eredményt 
érnek el. A tanfolyam három hétig tart 
s ezzel kapcsolatosan van egy szép ki­
állítás is, ahol a gépen készült szebb- 
nél-szebb mühimzések, nevezetesen szép 
hímzett térítők, asztal- és faldiszek, 
tájképek, valamint ajour díszítésű szép 
munkák, fehér és áttört hímzések lát­
hatók. Hogy mennyire hasznos és cél­
szerű e mühimzések megtanulása és 
ezen háziipar fejlesztése, amely mellett 
a háziasszony vagy házikisasszony még 
kellemes szórakozást is talál, — azt 
mondanunk is felesleges. Volt alkal­
munk látni, hogy mily gyorsan készül 
el egy-egy virághimzés vagy ajour 
minta a gépen. — A tanfolyammal 
egybekötött kiállítás naponta reggel 8 
órától 12 óráig és délután 2 órától 
6-ig díjtalanul megtekinthető; a tanfo­
lyamon való részvétel is díjtalan. A 
legkomolyabban ajánljuk községünk 
hölgyközönségének, hogy lehetőleg si­
essenek résztvenni a tanfolyamon s 
föltétlenül tekintsék meg a szép és ta-
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nuságos kiállítást. — Az alkalmas eredeti 
Singer varrógépet, amely varrásra a 
legjobb s csekély átalakítással hímzésre 
is kitünően alkalmas — bárki meg­
szerezheti a Singer Co. varrógép rész­
vénytársaság helybeli képviselőjénél: 
Ducza Balázsnál pakik: Jászapátin, 
Egri-ut 1991 házszám).

Egyházvédnöki ülés. A helybeli 
egyházvédnőkség f. hó 24-én délelőtt 
ülést tartott, melyen az uj nagyharang 
öntéséhez községi megbízottul Töröcsik 
Gáspár helybeli gépészt küldték ki; 
egyúttal megbízták Markovits Pál plé­
bánost és jBerente Miklós főbírót, hogy 
az uj harangok szakszerű felülvizsgála­
táról annak idején gondoskodjanak. — 
Bécsi Kálmán volt harangozóval való 
egyesseglcötésre Berente Miklóst kikül­
dötték s az uj harangozó dijlevelét meg- 
állapittották. — A torony-lépcsőzet 
felépítése iránti intézkedéssel az elöl­
járóságot megbízták. — Végül elhatá­
rozták, hogy a régi legkissebb haran­
got a hevesiványi Borbás Pál-féle tanya 
körül fogják felállítani.

Ä TiszaszabáSyozási Társulat két 
tisztviselője: Blockner Gyula mérnök és 
Király Lajos irodatiszt a hét eleje óta 
községünkben időznek, hogy a folyó 
évi birtok változásokhoz képest a társu­
lati földkönyveket átigazítsák. Munká­
jukat a községháza tanácstermében 
végzik, ahol az érdekelteknek felvilá­
gosítással is szolgálnak.

Népmozgalom. A szeptember 30-án 
elmúlt háromnegyed esztendőben szü­
letett Jászapátin 398 s meghalt 251 
lélek, tehát a szaporodás 147, ami igen 
szép és megnyugtató percent. Há­
zasságot ez idő alatt 59 pár kötött;
csaknem annyi, mint az előző év 
ugyanezen időszaka alatt. A halá­
lozások nagyrészét aggkori végelgyen­
gülés vagy veleszületett gyöngeseg 
okozta ; járvány nem volt.

Tanítói gyűlés. A. vármegyei tanító­
testület jászsági járásköre, a múlt va­
sárnap tartotta meg alakuló közgyűlését 
Jászberényben. Elnök lett Egri Gyöigy, 
alelnök Márkus József, jegyzők Baráth 
Árpád és Révfy Lajos, pénztáros Scholtz 
Lajos. A jövő évi rendes közgyűlés 
helyéül Jászapátit jelölték meg, idejéül 
pedig azt a napot, mikor ott a jászsági 
alsó és felső járási rlc. tanítóegyesület 
tartja rendes közgyűlését. - Az ala­
kuló gyűlésen jelen volt Eötvös K. 
Lajos tanfelügyelő is, aki a később az 
egyesületet meglátogató kultuszimmsz- 
tert szép beszéddel üdvözölte.

5268. szám.

hajtást szenvedő elleni 146 kor. tőkekövetelés 606 szám. 
és járulekai iránti végrehajtási ügyében a 
szolnoki kir. törvényszék (a jászapáti kir. 
járásbíróság) területén lévő Jászladány község 
határában fekvő, a jászladányi 304. sz. tlcvi 
betétben A f 1. sor. 977. hrsz. alatt felvett 
szélmalom ingatlanból Füleld Arpádné szül.
Baráth Julianna B. 3. sor sz. alatti felerész 
jutalékára 500 korona és a Jászkisér község 
határában fekvő a jászkiséri 2172. sz. tlA'i. 
betétben A t f sor 974 hrsz. alatt felvett 
ház ingatlanra a végrehajtási törvény 156. §-a 
értelmében egészben 600 korona kikiáltási 
árban és pedig ez utóbb irt jászkiséri ingat­
lanra C. 1. sorsz. alatt 1611 jtk. 889. sz. 
végzéssel özv. Bádner Adolfné szül. Fischer 
Jozefa javára bekebelezett holtig tartó haszon- 
élvezeti jog épségben tartásával, valamint 
ugyan csak erre az ingatlanra C. 6. sor sz. a. az 
5947|tk. 904. sz. végzéssel Baráth Julianna 
özv. Kürti Jánosné javára bekebelezett öz­
vegyi haszonélvezeti jog épségben tartásával, 
ha azonban ez a jászkiséri ingatlan az özv.
Kürti Jánosné Baráth Julianna haszonelvezeti 
jogának terhével oly árban adatnék el, hogy 
a haszonélvezetet megelőzőleg bekebelezett 
800 koronát és a költségekre ezennel meg­
határozott 100 koronát összesen 900 koronát 
a vételár meg nem ütné, az árverés erre az 
ingatlanra azonnal hatálytalanná válik és ez 
az ingatlan Baráth Julianna özv. Kürti Já­
nosné haszonélvezeti joga terhe nélkül csu­
pán özv. Bádner Adolfné szül. Fischer Jozefa 
haszonélvezeti jogával terhelten fog _ újabban 
azonnal elárvereztem!, — az árverést elren­
delte és hogy a fentebb megjelölt ingatlanok 
az i803. évi deczemher 14. napján déíelött 
9 Órakor Jászkisér község házánál megtar­
tandó nyilvános árverésen, a megállapított ki­
kiáltási áron alól is eladatni fognak.

Árverezni szándékozók tartoznak az in­
gatlanok becsárának 10%-át vagyis 50 
koronát és 60 koronát készpénzben, vagy 
az 1881. évi LX. t.-cz. 42. §-ában jelzett ár­
folyammal számított és az 1881. évi november 
hó 1-én 3333. sz. a. kelt igazságügyminisz­
teri rendelet 8. §-ában kijelölt övadékképes 
értékpapírban a kiküldött kezéhez letenni, 
avagy az 1881. LX. t.-cz. 170. §-a értel­
mében a bánatpénznek a bíróságnál eloleges 
elhelyezéséről kiállított szabályszerű elismer­
vén vt átszolgáltatni.

1008.

Árverési hirdetmény.
Alulírott bírósági kiküldött az 1881. évi 

LX. t.-c. 102. §-a értelmében ezennel köz­
hírré teszi, hogy a szolnoki kir. törvényszék­
nek 16932. számú végzése következtében dr. 
Szendrei Henrik ügyvéd által képviselt Feher 
és Horváth czég javára 1132 kor. 98 fillér 
s jár. erejéig 1908. évi szeptember hó 17-én 
foganatosított kielégítési végrehajtás utján le­
foglalt és 936 koronára becsült következő 
nem igényelt ingóságok, u. m.: czipö és bőr­
áruk, varrógépek stb. nyilvános árverésen
eladatnak. . . ,

Mely árverésnek a jászapáti kir. jbiro- 
ság 1908. évi V. 399|2 számú végzése foly­
tán 1133 K 98 f tőkekövetelés, ennek 1908. 
évi augusztus hó 31 napjától járó 6°/u kama­
tai és eddig öszesen 159 koronában biróilag 
már megállapított költségek erejéig Fodor 
Ferencz lakásán Jászladányon az 1343 házsz. 
alatt leendő megtartására 1903. évi november 
hó 5 ik napjának délelőtti 9 órája határidőül 
kitüzetik és ahhoz a venni szándékozók 
ezennel oly megjegyzéssel hivatnak meg. 
hogy az érintett ingóságok az 1881. évi 
60 t.-c. 107. és 108. §-ai értelmében kész­
pénz fizetés mellett a legtöbbet Ígérőnek szük­
ség esetén becsáron alul is el fognak adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingóságo­
kat mások is le és felülfoglaltatták s azokra 
kielégítési jogot nyertek volna, ezen átverés 
az 1881. évi LX. t:-c. 120 §-a értelmében 
ezek javára is elrendeltetik.

Jászapátin, 1908. október 12-én.
KISS LAJOS, 

kir. bír. kiküldött.

Kelt Jászapátin, 1908. szept. 27-én.
BÓDOGH, 

kir. járásbiró.

tk. 19U8.

Árverési hirdetményi kivonat.
A jászapáti kir. járásbíróság, mint tkvi 

hatóság közhírré teszi, hogy K. Ja
jászkiséri lakos végrehajtatnak Barath Juh 
anno Füleld Arpádné jászkiséri lakos vebre

Szőlőoltvány, amerikai és ha­
zai vesszöeladási hirdetmény.

A nagyméltóságu Földmivelésiigyi Minisztérium 
60900/1896. számú szokványrendelete szerint

válogatott első osztályú sima és gyökeres
Ripária-Portalis, Rupestris-Monticóla 

és Vitis-Soionis
amerikai vadvessző, valamint ugyanily ala­
nyokra nemesített, fenti rendeletnek minden­
ben megfelelő, legkiválóbb bor, csemege fajú

gyökeres fás és zöldoltványok
úgyszintén hazai sima és gyökeres vesszők 
kerülnek nálunk ezen évben nagymeny- 

nyiségbcn eladásra.

BMaesoBfvMéki SzélőteSep
kezelősége,

Tapolca, (a Balaton mellett)

Tisztasága 30=000 koronával
szavatoltatik.

mm

Telefon:
„Jászapáti és Vidéke“ 9 szám.

A konyhában és házban
mindent, ami egyáltalában mosható és tisz- 
titliató, csakis

scMcht smmzappiMval
tisztítsunk. E szappan évtizedeken át folytatott 
beható és lelkiismeretes tanulmányozásnak 
eredménye. Mosóeroje rendkívüli, szavatolt 
tiszta és ment minden káros keveréktől. Gond 
nélkül használható tehát minden tisztítási 
célra, még ott is, hol közönséges szappan 
felmondja a szolgálatot vagy különös gondosság 

szükségelt útik.
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VII. évfolyam. JÁSZAPÁTI és VIDÉKE 43. szám.
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Varrógép raktár Jászkiséren. |
^je Vegyen Varrógépet részletfizetésre!

Legjobb gyártmányú karikahajos varrógép raktáromon — — 100 kor. 
Legjobb gyártmányú családi Singer-varrógép — — — -- — 56 kor- 
Díszes kiállítású, valamint ipari varrógépet külön árajánlattal szolgálok.

.‘Óidéig megrendelések gyorsan és pontosan eszközöltetnek-

TRÉBA ELEMÉR Jászldsér.

Lónyirógépek
Hanptner-íéle

állatorvosi műszerek, 
állattenyésztési

cikkek és eszközök- 
valamint

Kováid Péterésfia
es. és kir. szab, kelme-, fonál- és 

szőrmefestő, vegytisztító és gőzmosó gyár

(Fennakadás nélkül!)

Knöpfler Géza
divatáruházábau Jásxapátin (Grosz- 

mann Farkas házában.)

fiók-vegytisztító és müfestö intézetet nyit,
ahol ezentúl bármikor mindennemű vegy- 
tisztitás, müfestés a legjutányosabb 
árak mellett, portómentesen s kifogásta­

lanul eszközöltetik.
Úgy a festésért, mint a tisztításért a 

cég szavatol.
Bővebb felvilágosítással és árjegy­

zékkel szolgál
Knöpfler Géza 

divatáruháza
49 Jászapátin.
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eredeti Mélotte-l©lfölözőgépek,
tejgazdasági felszerelések, 
teljes tejfeldolgozó gépek:

GeittnerésRanschnál
Budapest, vi. Andrássy-ut 8/A

Árjegyzék kívánatra ingyet^ és bérmentve.

íí

Nagykikindai gyártmány.
Bohn-féle szab. biztonsági át- 

fedő-cserép 272 szám.

BOHN I. és TÁRSAI
NAGYKIKINDA és ZSOMBOLYA.

Cegrégibb, legnagyobb és legjobb telep 
e szakmában Gusztria-JKagyarországon a

BOHN-féle TÉGLAGYÁRAK
NAGYKIKINDÄN és ZSOMBOLYÁN.

Alapittatott 1864. Legelőkelőbb referenciák. Alapittatott 1864,

W 50 millió évi gyártás
a cs. és kir- szab. ISokn-féle biztonsági átfedő cserepekből

VASOXYD természetes vörös színben vagy kátrányozva. 
GYÁRTMÁNYOK: Bohn féle szabadalmazott biztonsági átfedőcserepek. 

Legolcsóbb, legszebb tetőzet.
Képviselő: G Ti OSZMÁN N FARKAS Jászapátin.
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Zsombolyai gyártmány.
Szab. bizt. préselt átfedőcserép 253. sz

Nyomatott a kiadó- és laptulajdonos, id. Imrik József könyvnyomdájában. Jászapátin.


